
VSAK KORAK ŠTEJE 

 

AKCIJA “VSAK KORAK ŠTEJE”    

Zgodba dela na daljavo, žal, še ni končana. Učitelji in učenci veliko časa preživljamo pred ekrani, 

vendar ne smemo pozabiti na gibanje. Zato vam učitelji  vsak teden napišemo, da se čim več gibajte 

na svežem zraku.  

Akcijo štetja korakov so se domislili profesorji I. gimnazije v Celju in štafetno palico pridno predali 

naprej po slovenskih srednjih in osnovnih šolah.  

Tudi mi smo sprejeli štafetno palico in bomo v tednu, od 11. do 15. januarja 2021, začeli naše 

korake tudi šteti in zapisovati.  

           Boste rekli kako, zakaj, saj mi že hodimo, hodimo v hribe in smo aktivni??? Res je, učitelji 

športa dobimo veliko pozitivnih povratnih informacij o vašem delu oziroma gibanju. Zato bravo. 

           Vendar, bomo ta teden naše korake šteli in zapisovali ter na koncu sešteli vse skupaj – koliko 

jih bomo naredili, le kam bi prišli s temi koraki, mogoče vse do morja (76 km - Koper) ali do Trojan na 

krof (88 km)?       

           Kako? Vsak izmed vas pošlje konec tedna, v petek 15.1.2021, število korakov, ki jih je opravil 

čez cel teden. Napišeš ime in priimek, razred ter število korakov skupno za cel teden.  

Nekateri boste uporabili pametne telefone, nekateri pametne ure. Nekateri pa nič od tega. To res ni 

ovira. Kajti če se hoče, se vse da. Imate še dve možnosti:  

1. uporabiš malo možgančkov in si korake enostavno šteješ (1 korak = cca 0,4 m),  

2. na internetni strani  https://www.google.com/maps/@37.0625,-95.677068,2z  označi začetek in 

konec poti - aplikacija ti izračuna kilometre ter čas poti. Število prehojenih korakov dobiš tako, da 

metre deliš z 0,4.  

Učitelji bomo vse te korake zabeležili in zapisali v preglednico. 

Izziv velja za vse razrede, k sodelovanju lahko povabite tudi učitelje oziroma razrednike, ki bodo 

prispevali svoje korake vašemu razredu.  

Ob koncu akcije bomo podali razpredelnico oziroma končne rezultate. 

Objavljeno bo:  1. učenke : učencem 

                            2. 6r : 7r : 8r : 9.r (povprečje glede na število učencev v razredu)                          

Želimo si, da vas bo izziv dodatno spodbudil, da boste ob vseh šolskih obveznostih našli čas tudi za 

gibanje na prostem in s tem opravili zadostno količino športnih aktivnosti v enem tednu.  

Učitelji športa 
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